
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan : SMPLB 

Kelas/Semester  : IX (Sembilan)/I (Ganjil) 

Jenis Ketunaan  : Tunagrahita 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

Kompetensi Dasar 

3.1 Memahami informasi dari teks laporan hasil observasi yang sederhana dalam bahasa Indonesia, baik 

lisan maupun tulis yang dibantu dengan kosakata bahasa daerah  

4.1   Menyusun teks laporan hasil observasi secara sederhana dalam bahasa Indonesia, baik lisan maupun 
tulisan yang dibantu dengan kosakata bahasa daerah 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati bacaan tentang “Dokter”, siswa dapat memahami tentang dokter 

2. Dengan kegiatan mengamati gambar tentang dokter sedang melayani pasien, siswa dapat 

menuliskan dengan kata-kata sendiri tentang profesi dokter 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan (2 menit) 

1. Peserta didik memberi salam dan berdoa 

2. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari  (Apersepsi) 

3. Guru menyampaikan tema/subtema yang akan dipelajari yaitu tentang dokter 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

b. Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Mengamati  

- Peserta didik mengamati gambar suasana rumah sakit 

2. Menanya  

- Mendorong peserta didik untuk mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan 

gambar suasana rumah sakit yang telah diamati. 

3. Mengumpulkan Informasi  

- Dengan bimbingan guru, Peserta didik membaca bacaan tentang profesi dokter 

- Dengan bimbingan guru, Peserta didik mengumpulkan informasi berkaitan profesi dokter 

4. Menalar/Mengasosiasi 

- Dengan bimbingan guru, Peserta didik menjawab pertanyaan sesuai dengan bacaan tentang 

profesi dokter 

5. Mengomunikasikan  

- Dengan bimbingan guru, Peserta didik menuliskan dengan kata-kata sendiri tentang profesi 

dokter 

c. Kegiatan Penutup (2 menit) 

1. Guru memberikan penguatan materi pembelajaran 

2. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan tentang materi pembelajaran 

3. Guru memberikan apresiasi dan penilaian dari keaktifan peserta didik 

4. Guru mengajak peserta didik tetap menjalankan protokol kesehatan seperti, menggunakan 

masker, mencuci tangan dan menjaga jarak 

5. Berdoa mengakhiri pembelajaran 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap                : Observasi/pengamatan 

2. Pengetahuan : Tes Tertulis 

Keterampilan : Praktik/Unjuk kerja 
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